

Ubberød – Brådebæk Grundejerforening

Væverholm 1 - 2970 Hørsholm - tlf.: 45 76 56 01

e-mail: ubg@ubg.dk - www.ubg.dk

Referat af bestyrelsesmøde

Mødetidspunkt : **Torsdag den 30. august 2018 klokken 19:00**

Mødested : **Lars, Toftebjergvej 31G**

Sluttidspunkt :

Navn	Deltagende	Ordstyrer	Referent	Hvornår
Lars Høyer Holmqvist (LHH)	X			21-03-2018 30-08-2018
Kim Damgaard (KD)	X			
Morten Kirkebæk (MK)	Afbud			
Mark Petersen (MP)	Afbud			31-01-2018
Michael Mottlau (MM)	Afbud			
Christina Kloss (CK)	Afbud			28-06-2018
Christian Vorm (CV)	X			20-09-2018
Suppleanter				
Torben Bang (TB)	X			
Bente Thulin (BT)	X			28-02-2018 30-05-2018
Gaurav Roy (GR)	Afbud			
Administrator				
Grethe Hervard (GH)	X		X	-

Agenda

Ansv.

- 1. Valg af ordstyrer** **GH**
- 2. Valg af referent** **GH**
- 3. Underskrift af referat fra sidste møde, Underskrevet**
- 4. Regnskab pr. 31.08.18, medsendt** **GH**
Der var ingen spørgsmål til regnskabet. Da Morten er ved at sælge sit hus og samtidig er på valg i 2019 foretages de indledende procedurer med fuldmagter idet CV godt vil overtage posten.
- 5. Projekt legepladser** **LHH**
Trine Buus tager over vedr. legeplads på Ubberød siden, og Kim overtager projektet på Toftebjergvej 31
- 6. Projekt overvågning** **CK**
Udsættes til næste møde
- 7. Afslutning drænprojekt Stakkeledet** **TB**
*Der mangler en gif fil fra landinspektøren før det kan tinglyses.
TB kontakter landinspektør og kloakmester.*
- 8. Snerydning, skal vi have tilbud ind i år?** **GH**
Der indhente 2 tilbud, GH udsender oversigtskort og udfærdiger Skrivelse vedr. de opgaver der ønskes tilbud på
- 9. Orientering og meddelelser fra administrator** **GH**
Herunder henvendelser til bestyrelsen

Ubberød – Brådebæk Grundejerforening

Væverholm 1 - 2970 Hørsholm - tlf.: 45 76 56 01

e-mail: ubg@ubg.dk - www.ubg.dk

Støjværn BR1: *Er blevet repareret, hegnet skal ikke behandles*

Container på Væverholm: *Er flyttet ind på grunden*

10. Orientering og meddelelser fra bestyrelsesmedlemmer

TB: Kontakter ejeren hvor problemet er, hvis der ikke kommer noget ud af dette så går foreningen videre med en skelforretning

Grøften ud for HO 22 skal renses, GH kontakter gartneren der herefter taler med TB

BT: Oplyste at der er kommet ny bestyrer på Shell tanken, BT sørger for at GH får en mail til bestyreren.

11. Næste møder: 20.09 hos Christian samt fastsættelse af mødedato i oktober og november